

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. Москва

5 СЕН. 43

Новая симфония Шостаковича

Лауреат Сталинской премии композитор Д. Шостакович закончил в августе новое крупное произведение — девятую симфонию. Это третья по счету симфония, не считая ряда других произведений, написанная композитором за время войны. Вся симфония выдержана в праздничных, радостных тонах.

Девятая симфония Шостаковича состоит из пяти частей. Первая, третья и пятая части написаны в стремительном, бурном темпе, вторая носит лирико-певучий характер, четвертая часть — речитативная.

Вчера в Московской государственной филармонии автор впервые исполнил свою новую симфонию. На слушателей она произвела огромное впечатление.

Среди слушателей находился приехавший в Москву сын знаменитого скрипача Яна Кубелика — известный композитор и главный дирижер Пражской филармонии Рафаэль Кубелик.

Московская государственная филармония в конце октября устраивает первое публичное исполнение девятой симфонии Д. Шостаковича. Дирижировать Государственным симфоническим оркестром СССР будет Е. Мравинский.